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ข่าวประชาสัมพันธ์   (สำนักปลัด)       
เทศบาลตำบลทุ่งใส
ฉบับที่  ๔    เดือน  สิงหาคม  2560          
อำเภอสิชล  นครศรีธรรมราช                                                





 
โทร.0-7546-6253  ต่อ ๑๐๔
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------


เรื่อง  ขอเชิญเข้าร่วมโครงการส่งเสริมบทบาทกิจกรรมสภาเด็กและเยาวชนตำบลทุ่งใส  “กิจกรรมฝึกอบรมและพัฒนาศักยภาพแกนนำเด็กและเยาวชนสัมพันธ์  ประจำปี  ๒๕๖๐”      
เทศบาลตำบลทุ่งใส  อำเภอสิชล  จังหวัดนครศรีธรรมราช  ได้กำหนดจัดโครงการโครงการส่งเสริมบทบาทและกิจกรรมสภาเด็กและเยาวชนตำบลทุ่งใส  “กิจกรรมฝึกอบรมและพัฒนาศักยภาพแกนนำเด็กและเยาวชนสัมพันธ์  ประจำปี  ๒๕๖๐”    ขึ้นในวันที่  ๒๘  สิงหาคม  ๒๕๖๐  ณ  ห้องประชุมโรงเรียน    สิชลประชาสรรค์  หมู่ที่  ๗  ตำบลทุ่งใส  อำเภอสิชล  จังหวัดนครศรีธรรมราช  เวลาตั้งแต่  ๐๘.๐๐ –  ๑๗.๐๐ น.  โดยมีวัตถุประสงค์เพื่อส่งเสริมบทบาทและสนับสนุนกิจกรรมสภาเด็กและเยาวชนตำบลทุ่งใส  เพื่อพัฒนาศักยภาพสภาเด็ก/แกนนำและเยาวชนตำบลทุ่งใสให้มีความสามารถ  คุณธรรม  และจริยธรรม เพื่อสร้างภูมิคุ้มกันให้กับเด็กและเยาวชนได้มีความรู้ความเข้าใจ  เกี่ยวกับปัญหาและผลกระทบที่เกิดขึ้นจากการมีเพศสัมพันธ์ก่อนวัยอันควร  และรู้จักหน้าที่รับผิดชอบ
เทศบาลตำบลทุ่งใส  ได้เล็งเห็นความสำคัญและปัญหาที่จะส่งผลกระทบในด้ายต่างๆ  อันที่จะเกิดขึ้น  จึงได้กำหนดจัดโครงการส่งเสริมบทบาทและกิจกรรมสภาเด็กและเยาวชนตำบลทุ่งใส  “กิจกรรมฝึกอบรมและพัฒนาศักยภาพแกนนำเด็กและเยาวชนสัมพันธ์  ประจำปี  ๒๕๖๐”  เพื่อพัฒนาศักยภาพของเยาวชนและเป็นการป้องกันปัญหาต่างๆ  อันจะเกิดขึ้นกับเยาวชนในพื้นที่ตำบลทุ่งใส











 งานประชาสัมพันธ์









   ฝ่ายบริการและเผยแพร่วิชาการ
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